

昨晚,舜天在中超联赛中客场0:1不敌北京国安,全场比赛,国安占据优势,创造了多次必进球的机会。赛后,舜天主帅高洪波坦言:“我们踢得很不好,国安踢得比我们好,赢球也是应该的。比赛输了,我们教练组需要检讨。”

现代快报特派记者 吕远

客场0:1不敌北京国安 舜天踢得很狼狈 高洪波:我要检讨

上半场,舜天完全被压制

北京工体,向来有“魔鬼主场”之称,来这里的球队,通常很难全身而退。当舜天球员真正踏上这块草坪之后,他们发现,现实的确如此。

昨晚比赛的上半场,几乎都是在国安的掌控下进行的,舜天的传球路线几乎全部被国安掐断,“一直被抢断,总是在失误”,成了上半场舜天的一个缩影。

李昂是本赛季高洪波挖掘的新人,之前他的表现相当不错,但是来到工体,在36000多主队球迷制造的声浪下,在这样的大场面下,这个年轻人明显有一些怯场,他的两次传球失误,就差点被对手抓住。

整个上半场,若不是门将关震发挥出色,以及对射术不精,舜天的球门恐怕早就被洞

穿了。“整个上半场,舜天如此被动,恐怕是近两年与国安交手时比较少见的。”赛后,一位来北京看球的舜天球迷如此感叹。

在中场被限制,球传不到前场的情况下,高洪波不得已让吴曦回到拖后后腰的位置上,以替代刘建业,尽管场面有所好转,但舜天依旧很难形成有效的进攻。

半场结束,国安虽然没有破门,但记者身旁的国安球迷很是开心,因为基于上半场的表现,他们都坚信,国安破门只是时间问题。

下半场,高洪波后悔变阵

面对上半场的被动,高洪波似乎也有些坐不住了。半场刚结束,他就让孙可换上了比赛服,下半场开场。

孙可上场后,舜天的进攻有了一些改观,周云和德扬也都获得了破门的良机,可惜没有抓住。正当比赛胶着之时,舜天一次中场传球失误,被对手再次抢断,制造了破门机会,第61分钟,陈志钊在乱战中一脚劲射,攻破了舜天的球门,1分钟之前,国安主帅曼

萨诺已经准备将他换下,不承想,还没有来得及,这位小将就破门了。意外之喜,让整个工体沸腾,也让舜天陷入绝境,不得已,高洪波放弃352,重拾舜天前几个赛季惯用的442阵型,舜天仿佛重回“德拉甘时代”,最后时刻,甚至还把埃雷尔森顶到了锋线上,即便如此,舜天也未能追回比分。在此过程中,国安也多次觅得反击机会,但没有能抓住。

终场哨声吹响时,舜天0:1输掉了比赛,正如国安主帅曼萨诺赛后所说:“这个结果,并不能很好地反映过程,我们在比赛中本可以进更多的球。”

输掉比赛,高洪波还是大度地与曼萨诺握手致意,之后离开了球场。高洪波在这块场地不知道指挥了多少场比赛,但这一战,一定令他印象深刻,因为舜天踢得比较糟糕。

原本落后时,高洪波想让球员打一打熟悉的442。赛后,高洪波说,对于这样的变阵他有些后悔,“变回442,并不成功,也许,我应该坚持之前自己坚持的一些东西。”

声音 高洪波:打得太慢,不够自信

球输了,高洪波来到发布会现场时,已经平复了心情,“首先祝贺国安获胜,从比赛过程来看,国安踢得比我们好,所以他们赢球也在情理之中。”高洪波说,“这场比赛,我们踢得不好,比赛输

了,这是教练组需要检讨的地方。”和往常一样,球队表现不佳,高洪波再一次主动承担了责任。

在分析球队的问题时,高洪波也进行了客观的总结,“比赛中

我们打得太慢了,在面对国安这样的亚冠球队时,球员们表现得还不够自信,没有打出我希望的节奏,当然,这肯定是我在训练当中有一些问题,训练方面我们同样需要检讨,回去好好总结。”

链接 4战仅拿3分 舜天需要发力了

从之前的3连平,到如今客场输给国安,最近4场比赛,舜天仅仅收获3分,排名也下滑到了第7。

最近4战,除了国安,舜天之前遭遇的球队在中超算不上强队,而且其中还包括两个主场,这样的表现显然无法令球迷满

意。事实上,舜天球迷对于球队的支持力度是非常大的,这次北京客场作战,依然有600名左右的球迷赶到了北京,尽管他们的声音被主场球迷淹没,但全场比赛,他们的呼喊并没有停止。

“目前,球队的状态有一些起伏,的确有很多需要总结的地方,我们感谢这么多球迷能到客场来给球队加油,希望回去之后,球队能认真总结,争取打好周日主场与河南建业的比赛。”赛后,舜天高层说。

种族主义言论遭曝光 快船老板斯特林 被终身禁赛

“在法律范围内开出最大罚单”几乎是所有人对萧华的期望,而联盟新总裁没有让人失望。北京时间昨天,NBA总裁萧华召开新闻发布会,宣布对因私人对话中的种族主义言论遭曝光的快船老板斯特林处以终身禁赛、罚款250万美元的处罚决定,“我仍将敦促NBA董事会尽力迫使斯特林尽快卖掉球队,为此我会运用自己的一切权力。”萧华说。

250万美元是NBA历史上、也是联盟宪章中所规定的最大罚款金额。萧华称这笔钱将捐赠给反种族歧视的慈善组织。终身禁赛则包括斯特林终身不得进入NBA比赛场地,不能进入快船训练馆、办公室,不能参与球队任何商业活动及任何与NBA有关的活动,不能参加NBA理事会任何会议及活动等,并且不论斯特林将来是否还是NBA球队老板,终身禁赛都将有效。但这两条处罚对斯特林的打击并不是致命的:250万美元对于亿万身家的斯特林而言只是九牛一毛,而终身禁赛——只要他还是球队老板,他照样可以依靠他人的管理来坐收球队盈利。因此,萧华关于将尽力“迫使斯特林卖掉球队”的表态,才更具实际意义。

据萧华介绍,只要得到30位球队老板中3/4的投票支持,董事会就有权开除斯特林的老板资格。“这一程序会立即启动。”萧华说,并称非常有信心决议会被通过,“这两天我和许多老板进行了沟通,我得到了他们全部的支持。”

窦俊

简讯

●昨天,奇才在客场以75:69击败公牛,从而以4:1的总比分淘汰对手,成为NBA第二支闯入分区半决赛的队伍。奇才自2005年以来首度赢下季后赛系列赛,这也是球队自1970年以来第三次在季后赛中实现晋级。

●昨天,国际乒联在东京召开新闻发布会,宣布正式接受主席沙拉拉提出的卸任国际乒联主席一职的要求。沙拉拉将于9月1日正式卸任,主席一职将由现任第一副主席、德国人魏克特接手,直至2017年的选举。



高洪波主动承担责任

现代快报学院 超级MBA超级学习体验

如果你还在为公司的一些机制而焦虑
如果你不想做浪费自己员工生命的罪人
如果你还在为自己公司的一些琐碎的事情而忙碌
请静下心来走进超级MBA的课堂
在这里,你可以突破个人发展瓶颈
在这里,你可以成就个人价值与组织绩效
在这里,你可以实现个人与公司的共同卓越发展

现代快报学院携手
西南财经大学MBA中心(全国财经类院校TOP2)
南京财经大学MBA中心
安徽财经大学MBA中心

联合主办



汇聚全国顶级名师
区别高校依托本校师资



融入快报顶级圈层
推荐进入现代商界精英会



学习装备私人订制
大到校服小到水笔

MBA的费用 EMBA的体验

咨询热线: 025-58598163